



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
REITORIA

**SELEÇÃO DE TUTOR A DISTÂNCIA PARA O PROGRAMA DE CURSO TÉCNICO DE
FORMAÇÃO PARA OS FUNCIONÁRIOS DA EDUCAÇÃO EM SERVIÇO DO ESTADO
DE MATO GROSSO – PROFUNCIÁRIO/MT**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005, DE ABRIL DE 2014

Onde se lê:

14. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

| | |
|--|--|
| Período das Inscrições | 24/03 a 22/04/2014 |
| Resultado Preliminar | 25/04/2014 www.ead.ifmt.edu.br e www.ifmt.edu.br |
| Apresentação de Recursos | O recurso poderá ser apresentado até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar. |
| Publicação do resultado final da análise | 30/04/2014 www.ead.ifmt.edu.br e www.ifmt.edu.br |
| Entrega da documentação dos candidatos aprovados | 05 e 06/05/2014 |
| Formação dos Tutores a Distância aprovados será online | 08/05/2014 |

Leia-se:

14. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

| | |
|--|--|
| Período das Inscrições | 24/03 a 22/04/2014 |
| Resultado Preliminar | 29/04/2014 www.ead.ifmt.edu.br e www.ifmt.edu.br |
| Apresentação de Recursos | O recurso poderá ser apresentado até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar. |
| Publicação do resultado final da análise | 02/05/2014 www.ead.ifmt.edu.br e www.ifmt.edu.br |
| Entrega da documentação dos candidatos aprovados | 05 e 06/05/2014 |
| Formação dos Tutores a Distância aprovados será online | 08/05/2014 |

Cuiabá, 25 de abril de 2014.


José Bispo Barbosa
Reitor
Instituto Federal de Educação, Ciência
e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 08/04/2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005, DE ABRIL DE 2014
Av. Senador Fillinto Muller, 953, Bairro Duque de Caxias II, Cuiabá/MT – CEP: 78043-400
Tel: (65) 3616-4105 / Fax: (65) 3616-4136 Site: www.ifmt.edu.br e-mail: gabinete@ifmt.edu.br